

Единый урок прав человека.

10 декабря 2019 года отмечается Международный День прав человека. Инициатором Всероссийского Единого урока выступила Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации Т.Н. Москалькова при поддержке Временной комиссии Совета Федерации по развитию информационного общества, уполномоченных по правам человека в 85 субъектах Российской Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации.

В нашей школе в этот день были проведены ряд мероприятий.

Это Единые уроки прав человека, направленные на формирование правовой культуры. Учителя истории и обществознания Машерук В.П., Фазылова А.Г. познакомили учащихся 6,7,11 классах с Конвенцией о правах ребенка, Декларацией прав человека, Конституцией России и другими документами в сфере прав человека, а также с существующей системой защиты прав человека и институтом Уполномоченного по правам человека в России.



Учитель истории и обществознания Калинина Ю.А. провела правовую пятиминутку для учащихся 8,9 классов, основной целью которой является донесение до учащихся информации о правах и свободах человека, которые являются высшей ценностью в современном мире.

Закрепляли полученные знания по правам человека учащиеся на правовой игре «По правам человека» в форме брейн - ринга, проведенной Стародубовой В.И. учителем истории и обществознания. Команды-участницы игры показали высокий уровень правовых знаний, а победителями стали команды 10 ,9а и 9е классов.



Также учащиеся приняли участие в дистанционном тестировании обучающихся на сайте www.Единыйурок.онлайн и получили сертификаты.



Единый урок по правам человека

www.единыйурок.онлайн

Андрей

успешно прошел(ла) викторину Единого урока.

Абрамов С. А.

